

Přítel Lidu

neodvislý časopis

... Založen roku 1890 ...

Entered at the Post Office of Wilber as Second Class Matter.

J. A. HOSPODSKÝ

redaktor a vydavatel

Předplatné na rok \$1.50.

OHŮSKY

Janek, blahopřání, úmrtí, poptávky atd. čítáme do té míry a uvážlivě jako peníze, zda jsou peníze přiloženy. Čeny ohlášek stávek, oznámíme na požádání. Peníze zasílány buďtež v poštovních poukázkách nebo registrovaných dopisech. Za dopisy neregistrované a peníze obsahující nejsou zodpovědní.

Kvitanice na zaslané poukázky se nezásílají.

Všechna menší oznámení, blahopřání, dikcevdání atd. musí zaplacená být předem hned při objednání.

Adresy: "PŘÍTEL LIDU" Wilber, Neb., TELEFON F 15.

Wilber, Neb., 5. září 1901.

Humoristický časopis "Šotek" nastoupil osmý ročník a vyšel v nové úpravě. Šotek končí výrobní své trvání vždy stejně s "Přítelem Lidu". Každý delegát do populistické státní konvence, bude povinen zaplatit do státního fondu obnos \$2 na zaplacení dluhu, v kampani představitelské povstalecké a dosud nezaplaceného. My obáváme se právem neohroženého kopání.

Jecksonian klub vyzval Bryana, aby spojil se s ním a požádal Davida Hilla, aby přijel do Omahy ředit. Leč Bryan na to odpovídal, že podobnými pozvánkami popsal od r. 1896 všechny papír a nemá žádného více.

Nemá se nikdy feat maso od sbence, myslí si asi guvernér Savage. Tento podvoliv se nařídil činovnímu nátlaku, propustil na krátký čas z kriminálu Bartleje a tento nyní obklopil se smečkou advokátů a politických šmejdů, praví, že guvernér nedostane jej za žádnou cenu na zpět do kázně.

Rudoši knene Omaha vypravují, že jejich jednání s Hilla a z nich, že ustanoví je policiisty, zla budou voliti pro prezidenta McKinleyho, Celkem byli zle k ustanovení však pouze čtyři policiisté a proto pobíhají nyní na ulicích, že už ví, co je to politika.

Nedělní "World Herald" přinesl ovšem poučkův nezdařenou podol bižu konsula Lagra, provázenou pochvalou známku a vyznamenání Nebraska. Z toho at si vezmou příklad ti, jež nemohou chopiti se něčeho jiného, hájí po něm zastaralý představenec, že je žid a kterým—abychom užili výrazu kolegy Tamy, stoující neustále na pitomém rozcapování, museli si někde nechat zajít tak jako tak marnou ebuť.

V Pittsburgu postaven byl před kriminální soud stávkář, který na ulici oslovil škba slovy: "Mohli bych s vámi mluvit?" Podle toho, bade-li stávkář ještě děle trvati, bude rejsřík kriminálního soudu pittsburgského vypádati asi takto: Dělník N N obžalován, že na ulici septal.

Dělník X obžalován, že mluvil na ulici přilbi na hlas. Stávkář Y obžalován, že na veřejné ulici kých. Stávkář A byl dopaden při jíle. Dělník B opovázil se myslat. Slejšváč C mluvil něco docela nerozumitelného pro sebe a bručel. Havíř D šel přes ulici. Stejšváč D volal na "Heilo" atd.

Jak se naš Američanů uslechtiše bavít, o tom svědčí nedávna událost v Bannock, kde denně sježdí se velmi mnoho osadníků za obchodem. Oeohly však, když sjel se sem neobyčejně velký počet lidí, sledující okresní úřadovny, banky, pošta atd. zavřeny a na všech dveřích pověšeny nápisy, že bude otevřeno až po hře "Base ball", již tam tehdy dne dva gangy provozovaly a již s ukrutným nadšením všechno obyvatelstvo města bylo přítomno. Mezi tím, co si bodí obědové marně lámat hlavu, kterak jest to možný, aby k vůli hře byly zavřeny všechny úřadovny, stěhl se pojednou na jedné straně města rámuš pekelný a jako tlupa krevlačských Comanchů hnal se lid z Base Bill Parku za ohrožením vlnajícím: "Zabte hol Lyndyho hol! Bursdávové vejce na něho!" Byl se toho strašného zločinu, že o některém výkonek hrábů špatně rozhodl a nyní musel přehat, aby nebyl zrušit ubit. To semé stalo se

před více léty ve Wahoo, kam pozval si panstvo před více léty na Base Ball univerzitní studenty z Lincoln, jež na nádraží s hubbou uvítali, s velkou slávou do města vedli, meai tím co tito obědvali, před hotelem sereadováno, načež opět v slavném průvodu vedeni jsou na cvičiště. Leč za deset minut na to hnuš jest upíre odtud zástupem starých i mladých kluků, házeno po něm hroudami a studenti museli se oklikami dostat na nádraží, aby vyhnuli se násilí a surovostem ubícnků.

Čechové prý jsou národem holubičím, praví se tuhle a tamhle, leč pravdou to nikdy není a nebude. Nás neopustil dosud onen zlý démon, který přivodil porobu našeho národa, boje bratrovražedné, umofil a v rozkvětu zničil mnohé talenty vzácné aneb vynal je do ciziny, utlumiv v nich všecko lásku k národu a vlasti, kde nedošly uzádní a odkud byli vyvozeni. Jakmile vyskytne se někde Čech, jež by mohl vyniknouti aneb být významným, hájí se po něm blátem a to činí většinou lidé, kteří nemohouci přeloziti ze svých vášní, egoismu a šarlatánství jako opilci z místa na místo se potácí, myslíce si při tom, že oni jsou těmi kováři, jež činy svými dějíny světa kuji. Leč lidé soudří, prodchnuti zdravým rozumem a spravedlností pro každou věc, jež národnosti naš slouží ku povznesení a címu jsou s ošklivostí odvrátiti se od takových dryádnických kramářů, jež hanobením jiných chtějí se povznést a ziskati si reklamu. Tak sotva že Langer jmenován byl konsulem v Solingen, vytasil se jistý časopis výkalem a hájí blátem po něm, vytýkáje mu mezi jiným, že je žid, což dle jeho rozumu (?) je nepečebně velkou ostudou. Takovými výměškem ovšem o příslušné moudrosti nesvědčí. Zla některé z dopuštěn božích a pomocí cílech peněz redaktor je anti-semitou a židé jsou mu trnem v oku, jest to jeho čistě osobní záležitost, kterou nesmí očekávat na jiné, jimž židé pranic nepřekážá a kteří znají i etf ústavu této země, která zní, že všichni lidé stvořeni jsou sobě rovni, že jsou od tvůrce svého nadáni jistými nezadatelnými právy a právovládám, že má býti život, svoboda a vyhledávání blaha. A na zachování této ústavy přisahal každý, kdo přijal občanství této země a kdo tuto přísahu nepřal a svého spolutobána nenuzává a sebe nad něho povyšuje, jest sprostý sobec a křivopřístek. My známe jisté lidi, jež chlubili se býti anarchisty, což záhy na to zatvzelo popírali, když totiž činili si sami záloak na to, čim nyní vyznamenán byl Langer. A omdul to pohrdání. Na, vždyť známé Kropičku i počkali, že prázdny klau nejvýše zvedl hlavu. Dale vytýká se Langrovi, že býval demokratem, ale stal se pak republikánem. To učinilo na tisíc jiných na obou politických stranách a na to možno takovým profesorům odpověditi výrokem nejslavnějšího muže amerického Daniela Webstra, který děl: "A wise man changes his mind, but a fool never."

Despotism na Porto Rico. Louis Manos Rivera, který býval prezidentem autonomické vlády na Porto Rico za vlády španělské, zaslal v minulých dnech prezidenta McKinleymu otevřený list, v němž dlouze popisuje tyranii prováděnou na Porto Rico za administrace americké, z kteréžto listu vyjmáme následovně: "V dobách, jež Američané zovou "španělského despotismu" posílali Portoricané poslance do sněmovny v Madridě, tvořili si sami své zákony, byli provinciální španělská i počtvali všech konstitučních práv, jaké království španělské obyvateľstvu poskytuje. Ano udělila ostrovům na Atlantiku výsad, jež odpřány byly v království. Ostrov měl dále vlastní domácí koncil parlamentární povahy, leč dnes tento koncil zvrátil se v oficiální a na nejvyšší birokratické těleso, jaké kdy na ostrově tam existovalo. Pisatel tohoto listu měl tu čest předsedati starému tomuto koncilu, jež obě byly svobodné a neobuzmené, vši rezervy proste a marné do znat, že není mne znám ani jediný případ, kde by ministerstvo španělské vneslo koncilu onoho nebylo schváleno. My sami nesli zodpovědnost za naše akce a my rámovali je v rám to největší moudrosti a úplné nezávislosti zárovec, která nám také nikdy nebyla nepřátelská, nebo přistřihována metropolitami. Jedním slovem: samospráva naše vyvíjela se bez překážky a Porto Rico cítilo se býti mnohem šťastnějším a svobodnějším, než jest přítomně a než může očekávati od budoucnosti. Když byla historická tvorba kolonií, koronovaná autonomií, zničena, zničena jsme všemi švadronami, obracely se znaky všeho lidu k nové vůli autonomické, jež měla býti mu v náhru postavena na základě čistě demokratických, sňuzčelí za příklad celému světu. Ani ten největší pessimista nebyl by tomu uvěřil, že svoboda a samospráva bude nejen porušena, nýbrž naprosto zničena. Marné jsou dosud naděje lidu, že by vláda vase nahradila nám to, co nás připravila. Všeobecné hlasovací právo na Porto Rico jest sprostá fraška. Rozkaz guverniera, ježině to autority v tomto případě, platí a podle něho koná se způsob volby. Tím však z pravidla tvořen bývá výbor zapisovatelů v San Juan a jiné. A tito zapisovatelé mají moc a právo zapisati nebo nezapsati voliče, kteří vydáni jsou na milost a nemilost jich kaprici, aniž tito nesou nějakou zodpovědnost za to. Tak se také stalo, že při volbě poslanců do komory poslanců pouze jedna strana byla k volbě připuštěna. Zapisovatelové, podporující vládu, provedli také do detailů její plán, páchající to největší bezpráví a zachovávalje truhelné mlčení o všem, přijímajíce aplaus cízních za to, že pomáhali vražditi svou vlast a hanobiti lidská práva. A tak se stalo, že přítomná komora deputovaných, kde pouze jeden politický stín, jedno politické směření vládně, nereprezentuje myšlenky a zájmy všeho lidu a země, ale pouze zájmy a tendence vlády, což záleženo bylo násilím a násilím se udržuje. Ti, jež chtějí zastupovati ostrov Porto Rico, jeho lid a lidi onoho interesy, jsou cejchováni vlády jako zrádci a nepřátelé ostrova, navzdor tomu, že jest to bezpráví a zločin ten největší, jaký jest páchan americkou republikou a pod americkým praporem. Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Dr. Josef Kaizl mrtev. "Národní Listy" se dne 21. srpna přišli následovně zpráva: "Smrt stihla na letním zátiží v Miskovičích v pondělí dne 19. srpna o 11. hodině dopoledne ve 47. roce věku tujeho radu, bývalého místopředsedy a říšského poslance prof. Dr. K. je. Z náruče rodiny byl se včlenitý manžel a otec a národa českého jeden z nejlepších jeho synů, z řad národních strany svobodomyšlné státník a politik genálního ducha. Zkušenosti nám dokazují, že nejlepší lékem pro tráven jest tak zvaný Kolol, tento znamenitý lék proti dyspepii, nebo ztrávi vás, co jste cestou přirozenou a nikly ještě nesešel ani v těch neujhorších případech. Na prodej v Ed. Wehna.

Je povinnost naš národůt etf vzdáti hold všemu, co dobrého vykonal pro český národ. Die 20. srpna ráno byl, jak nám dopisovatel sděluje, zesnulý dr. Kaizl ve skvostné rakvi ze žánku Miskovičského odvezen na nádraží. Když povoz přibyl do Soběslavi, vyzvali ho hrany. Na nádraží dostavilo se velké množství lidí, které zesnulému vzlalo němý hold a počtu. Přítomni byli zejména starosta města Soběslavi, okresní hejman z Táboru a přední hodnostové úřalá samosprávných i státních V poledních hodinách přijel vlak do pražského nádraží dráhy Františka Josefa. Rakvy byla zřizenci pohřebního ústavu Fuchsova snezena ze železničního vozu do stříbrného pohřebního vozu, na němž byl pověšen skvostný vůvec, který vénoval výkonný výbor národních strany svobodomyšlné. Zesnulý byl pak převezen do patologického anatomického ústavu, načež záhy přikročeno k balsamování těla dle osvědčené metody prof. Hlavý. Balsamování vykonal presekator patologické anatomie prof. Kimla za asistence p. dr. Tobiška s personálem patologického ústavu. Po mrtvolném vzhledu nabyla tvář zesnulého usměvavého výrazu a také stopy bledosti zmizely. Po dokončení balsamování, byla provedena sekcce, při níž potvrzena diagnosa nemocného ochtělujícího lékař prof. dr. Roubala a Maixnera, která zněla na těžkou chorobu jater a žlučové kaménky s hnisáním. Veškeré orgány byly konservovány, parfamovány a opět uloženy do vonných ošifinadel. Na to byl zesnulý obložen v ministerskou uniformu a vložen do skvostné rakvy a druhý den dopravena rakva do karlínského chrámu, kde epocovala na nádherném katafalku.

Poetiv list. Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Je povinnost naš národůt etf vzdáti hold všemu, co dobrého vykonal pro český národ. Die 20. srpna ráno byl, jak nám dopisovatel sděluje, zesnulý dr. Kaizl ve skvostné rakvi ze žánku Miskovičského odvezen na nádraží. Když povoz přibyl do Soběslavi, vyzvali ho hrany. Na nádraží dostavilo se velké množství lidí, které zesnulému vzlalo němý hold a počtu. Přítomni byli zejména starosta města Soběslavi, okresní hejman z Táboru a přední hodnostové úřalá samosprávných i státních V poledních hodinách přijel vlak do pražského nádraží dráhy Františka Josefa. Rakvy byla zřizenci pohřebního ústavu Fuchsova snezena ze železničního vozu do stříbrného pohřebního vozu, na němž byl pověšen skvostný vůvec, který vénoval výkonný výbor národních strany svobodomyšlné. Zesnulý byl pak převezen do patologického anatomického ústavu, načež záhy přikročeno k balsamování těla dle osvědčené metody prof. Hlavý. Balsamování vykonal presekator patologické anatomie prof. Kimla za asistence p. dr. Tobiška s personálem patologického ústavu. Po mrtvolném vzhledu nabyla tvář zesnulého usměvavého výrazu a také stopy bledosti zmizely. Po dokončení balsamování, byla provedena sekcce, při níž potvrzena diagnosa nemocného ochtělujícího lékař prof. dr. Roubala a Maixnera, která zněla na těžkou chorobu jater a žlučové kaménky s hnisáním. Veškeré orgány byly konservovány, parfamovány a opět uloženy do vonných ošifinadel. Na to byl zesnulý obložen v ministerskou uniformu a vložen do skvostné rakvy a druhý den dopravena rakva do karlínského chrámu, kde epocovala na nádherném katafalku.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dosvědčeni zřejmě dokazují přehlednost Severova Životního Balsámu. Pani Malvina Bachmayerová z Robbins, Ohio, praví: "Četný pane Severo: Rádoje přijati mě díky svědčné za své vyléčení léky. Trpěla jsem nesmírnou bolestí v žaludku a nemohla jsem nalézt žádného úlevy. Koupla jsem si tedy láhev Severova Životního Balsámu od pana Linata a úplně jsem se vyléčila. Nešť jistě léku lepšího." Pan Fr. J. z Oklahoma City praví: "Vaše léky jsou lepší nežli kterékoli jiné. Užívám jsem Vaš Žlutou Hořké a Životního Balsámu a jenom jimi jsem si zachoval život a prodloužil." Proti všem chorobám žaludku, zácpě, ochabllosti nervové a všeobecné skleslosti jest Severův Životní Balsám rozhodným, jistým lékem. Podporuje živátní, upravuje stolic, se siluje krev a přivádí celou rostavu k pravidelné a zdravé činnosti. Na prodej v všech lékárnách a obchodnících s léky. Vyráběl, W. F. Severa, český lékařník v Cedar Rapids, Iowa, a opatřil na dálek pravostí obal každého léku svým podpisem.

Obchodník může se dodělati úspěchu jenom poctivostí; klamné předstírání ovšem na chvíli osálí obecnost, ale za krátko spěchá vše k tomu, kdo jedná vždy poctivě. To zvláště platí o lécích. Lid jistě bude státi při těch, které jsou složeny z čistých, křivých látek a osvědčeny v mnohých chorobách. Následujících dvě dos